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кращим студентам державні або локальні гранти, федеральну фінансову
допомогу. Відповідне орієнтування студентів у навчальному середовищі,
планування їх діяльності, визначення цілей навчання, розробка шляхів
досягнення успіху з чітким баченням кінцевого результату допоможе студентам
відповідально ставитися до процесу навчання і знаходити власні мотиви і
пріоритети. Також варто зауважити, що визначення чітких критеріїв навчання
та процес самооцінювання академічних досягнень дозволяє студенту досягти
успіху. Відповідні фінансові інвестиції в систему вищої освіти додадуть
впевненості персоналу і викладачам у здійсненні реформ, дозволять запросити
освічених фахівців, поширити вдалий досвід серед закладів вищої освіти і
покращити якість навчання. Впровадження системи підтримки студентів під
час усього навчання, а не тільки на першому курсі, та увага до них, навіть після
закінчення закладу, надасть можливість відстежити успішну реалізацію
студентів, провести відповідний аналіз і надати рекомендації щодо утримання й
успіху студентів. Отже, заради процесу вдосконалення вищої освіти зусилля
педагогів і політиків повинні бути спрямовані на вивчення, аналіз і визнання
потреб учасників сучасного освітнього процесу та реалізацію єдиного напрямку
реформ.
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ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ ОСВІТИ

М.Р. Мардар, Ю.С. Левчук
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розвитку і модернізації системи освіти. Даний процес вимагає великих
інвестицій у людський капітал і веде до подальшого розвитку міжнародного
ринку освітніх послуг. Україна володіє значним освітнім потенціалом. Те, що
відбувається в нашій країні, реформування освітньої та наукової сфери сприяє,
розвитку процесу академічної мобільності. Академічна мобільність
розглядається як фактор інтеграції України у світовий науково-освітній простір
і як необхідна умова його формування. У Законі України «Про вищу освіту»
наведено визначення академічної мобільності - можливість учасників
освітнього процесу навчатися, викладати, стажуватися чи проводити наукову
діяльність в іншому вищому навчальному закладі (науковій установі) на
території України чи поза її межами.

Академічна мобільність є, також, одним з важливих етапів реформування
українських навчальних закладів та науки і їх інтеграції у міжнародний освітній
простір. Академічну мобільність в області міжнародного співробітництва вищої
школи неможливо звести до конкретних дій, технологій і механізмів,
пов’язаних тільки з системою обміну студентами навчальних закладів різних
країн. Це складний і багатоплановий процес інтелектуального розвитку, обміну
науковим і культурним потенціалом, ресурсами, технологіями навчання.
Процес, який автоматично розвиває в учаснику мобільності певні якості: вміння
вибирати шляхи взаємодії з навколишнім світом, здатність до міжкультурної
комунікації, здатність змінювати самосприйняття, здатність розглядати свою
країну у міжкультурному аспекті, здатність визнавати недостатність знання
(тобто розуміння про нестачу знання, яке визначає мотивацію до навчання);
процес, який є запорукою успішної конкурентоспроможності майбутнього
фахівця. За даними ЮНЕСКО, у 2010 р. 3.6 млн. студентів здобували вищу
освіту за межами своєї держави. Для порівняння, в 2000 р. у світі налічувалося
близько 2 млн. студентів, що навчалися за кордоном, а їх прогнозована
кількість в 2020 р. досягне 5.8 млн. При цьому обсяг міжнародної студентської
мобільності продовжує збільшуватися приблизно на 5 % на рік.

Освітню мобільність в Європейському Союзі забезпечує ряд спеціальних
програм з багатомільйонними бюджетами, у першу чергу, це програми
«Erasmus +», DAAD, програма Jean Monet, програма Марії Кюрі і т. д. За
даними МОН України, щорічно на навчання за кордон виїжджає близько 20
тис. студентів, з яких 15 % їдуть на повноцінні магістерські програми, інші на
стажування. Однією з найуспішніших програм академічної мобільності в
Європі є «Erasmus». Згідно зі статистичними даними центрального офісу
«Erasmus +» в Україні з кожним роком збільшується кількість студентів і
викладачів, що беруть участь в програмах академічної мобільності. Якщо в
2015 р. в програмах академічної мобільності проекту «Erasmus» взяли участь
1772 студента і викладача з України, то в 2017 р. вже 1815, а в 2018 р. вже
1988 студентів і викладачів скористалися програмою академічних обмінів.
Відповідно зростає кількість програм академічної мобільності «Erasmus +», в
яких беруть участь університети України. Якщо в 2015 р. їх було 161, то в
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2018 р. вже склало 272 програми. За весь час існування програми
(2015-2018 рр.) 7259 студента і викладача з України взяли участь у
915 проектах за міжнародної академічної мобільності.

ОНАХТ проводить активну роботу у галузі міжнародного
співробітництва, пріоритетним напрямком якої є освіта та наукова діяльність,
реалізація спільних міжнародних проєктів і грантів. За останні роки академією
реалізовано більше 10 європейських програм академічної мобільності
«Erasmus +»; більше 30 студентів пройшли навчання в європейських
університетах за програмою кредитної академічної мобільності; 10 студентів
навчалися та навчаються в університетах Європи та Азії за програмою
ступінчастої академічної мобільності; більше 20 викладачів читали лекції в
європейських університетах; більше 10 аспірантів і докторантів провели
дослідження в наукових лабораторіях Європи і Азії, 60 викладачів і вчених
(тільки за 2019 рік) пройшли підвищення кваліфікації за кордоном. З метою
підвищення якості надання освітніх послуг за програмою академічної
мобільності на факультетах академії до читання лекцій залучають зарубіжних
фахівців. Лекції для наших студентів з профільних дисциплін читали вчені з
університетів Німеччини, Італії, Польщі, Франції, Китаю, Білорусі, Болгарії та
ін.

Інтернаціоналізація освіти і науки - один з ключових чинників
конкурентоспроможності університету у сучасному світі. У цьому контексті
академічна мобільність є - важливим фактором міжнародного співробітництва в
сфері освіти і науки, в процесі інтеграції та інтернаціоналізації у сучасному
світі.
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